2 Leerzame schaaktrainingen rondom het Damegambiet met IM Herman Grooten

Het damegambiet is een van de meest gespeelde openingen en ontstaat na de zetten 1.d2-d4 d7-d5.  Deze beginzetten verschijnen in partijen van clubschakers regelmatig op het bord. Vandaar dat het nieuwe boek van IM Herman Grooten de titel heeft gekregen:

‘Begrijp wat je doet deel 2, Damegambiet structuren’. 

Dit boek geeft een overzicht van stellingen, hun bijbehorende plannen en concepten die ontstaan in het Damegambiet. Het boek is in het Nederlands geschreven en wordt uitgegeven bij de Belgische Uitgeverij Thinkers Publishing 

Van het Damegambiet wordt wel eens gezegd dat elke speler dat absoluut een keer in zijn leven gespeeld moet hebben. Vrijwel alle wereldkampioenen hebben de opening op hun repertoire gehad. Hierdoor kregen zij veel beter inzicht in allerlei verschillende structuren die van wezenlijk belang zijn in het schaakspel. 

[bookmark: _GoBack]Het begrip van de diverse pionnenstructuren, zoals de geïsoleerde pion of de hangende pionnen, is van groot belang en komt u ook in andere openingen tegen. Spelers bereiken hierdoor meer diepgang in hun spel. De lezer leert in het boek hoe hij plannen en concepten kan afleiden aan de hand van de pionnenstructuur. Via de teaser kunt u hiermee al even bekijken hoe dat in zijn werk gaat.

De kracht van het boek zit hem er ook in dat Herman aan de hand van voorbeelden laat zien hoe een clubschaker op een verantwoorde wijze een openingsrepertoire opzet. Wilt u meer weten over de problematiek van het Damegambiet? Op een interactieve manier leren hoe (groot)meesters strategische plannen bedenken aan de hand van pionnenstructuren? Geef uzelf dan op voor een twee boeiende trainingssessies. 

Deze sessies vinden plaats op de zaterdagmiddagen 23 maart en 20 april onder auspiciën van Zukertort/Amstelveen. Plaats van handeling is het Go Centrum, Schokland 14, Amstelveen.  
U investeert voor deze twee trainingen van elk 3 uur € 50. Bovendien krijgt u het boek ter waarde van € 20,- cadeau.  Leden van de SGA ontvangen € 10,- korting.! 

Voor meer informatie klikt u hier voor de flyer of op http://www.sterkspel.nl/

